
 

 

ADVENTI AJÁNDÉK 

 

Legutóbbi rekollekciónkon egy új, sokoldalúan használható weboldalra hívták fel 

figyelmünket, melyet szeretettel ajánlok mindenkinek az alábbi tájékoztatóval. 
László atya 

„Kedves Hívek! Az adventi felkészüléshez az új egyházi év 

kezdetén egy lelki segítő csomaggal szeretnénk 

megajándékozni mindazokat, akik problémáikra, 

nehézségeikre keresztény értékrendünk szerinti útmutatást 

keresnek.  

A Főegyházmegye ajánlásával a Hetvenkét Tanítvány 

Mozgalom Család Munkacsoportja létrehozott egy hiánypótló, 

új weboldalt https://bizdramagad.hu/ néven, mely a 

várandósságtól a gyermek- és kamaszkoron át, a felnőtt élet 

kihívásain keresztül egészen az időskorig a legkülönbözőbb 

élethelyzetekkel küzdő emberek számára kínál segítséget, 

hogy mely szakemberekhez, szervezetekhez, intézményekhez 

fordulhatunk bizalommal, és tőlük milyen módon kaphatunk 

valós, gyakorlati segítséget, támogatást.  

Legyen szó például függőségről, gyermeknevelésről, 

demenciáról, családtag időskori intézményes elhelyezéséről, 

fejlődési rendellenességekről, érzelmi blokkokról, 

szexualitásról, párkapcsolati krízisről, magányról.  

A weboldal és a köré szerveződő szakmai segítő hálózat 

szorosan összekapcsolódik a Nemzetközi Eucharisztikus 

Kongresszussal, Erdő Péter bíboros prímás a NEK 

gyümölcsének nevezte a Bízd Rá Magad kezdeményezést. Kérjük, fogadják, használják 

bizalommal!” 

 

Rendhagyó Szent Erzsébet hét a Katolikus Iskolában 

Iskolánk és óvodánk névadóját a felebaráti szeretet szentjeként ismeri a világ. Árpád-házi 

Szent Erzsébet ünnepe minden esztendőben elénk állítja a magyar királylány példáját, főleg a 

segítés és a támogatás kerül előtérbe. Szent Erzsébet csak 24 évet élt, de neki ennyi idő 

elegendőnek bizonyult ahhoz, hogy megértse és tettekre váltsa az evangélium tanítását. Az ő 

életének jócselekedetei azt bizonyítják, hogy a szeretet megvalósítása lehetséges minden 

ember számára.  

Az ünnepre lelkileg a Szent Erzsébet kilenceddel készülünk, amikor az ünnepet megelőző 

napokon minden reggel az életéhez kapcsolódóan elmélkedünk és imádkozunk. Megpróbáljuk 

megfogalmazni, miben is tudjuk követni őt. 

A hagyományos ünnepi héten a közösségi programok: nyakkendő- és óvodai póló szentelése, 

játékos vetélkedő, kiállítás, hangverseny, színdarab előadása, rajz, irodalmi és hittan 

pályázatok, vers- és prózamondó verseny, énekverseny, iskolások délutánja, szülők-nevelők 

bálja mellett, a „szeretetszolgálat” is része ünnepi hetünknek. A Jézus Szíve Otthonban, a 
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katolikus és református óvodában, a katolikus temetőben, és templomkertben szoktunk 

különféle szolgálatokat vállalni. Az idei hetünk azonban az egészségügyi előírások miatt 

rendhagyóra sikeredett. 

A talentumok kibontakozását a rajzpályázattal, szavaló- és énekversennyel segítettük, amit 

az előírásoknak megfelelően osztályonként tartottunk. Az ötödik osztály besegített a templom 

nagytakarításába és a templomkert rendezésébe. A gyermekek rajzaiból és iskolánk új 

rajztanárnőjének műveiből is kiállítást rendeztünk a folyosón. A játékos vetélkedőt is 

megszerveztük osztályonként, ahol Szent Erzsébet és Szent Ferenc élete volt a téma. A 

gyerekeknek nemcsak a lexikai tudásukra, hanem a kreativitásukra is nagy szükségük volt. 

Pénteken pedig egy hangjátékot adott elő a 7. osztály az iskolarádióban. Aki szeretne 

bepillantást nyerni az ünnepi hét néhány eseményébe, az iskolai honlapon megteheti. 

http://pecel.ekif.hu/ 

Szent Erzsébet élete példamutató: nemcsak a családjára, szeretett férjére és a gyermekeire 

tudott gondolni, hanem azokra az ismeretlen szegényekre is, akikkel maga Krisztus fűzte 

testvéri kötelékbe. Ezért mi is minden évben gyűjtünk tartós élelmiszert, tisztálkodási 

eszközöket, játékokat, tanszereket. Az eddigi adományok már eljutottak a péceli és a határon 

kívüli családokhoz, rászorulókhoz, gyermekotthonokhoz. Idén decemberig gyűjtjük az 

élelmiszereket, emellett csokikat ajánlunk fel a kórházakban levő beteg gyerekeknek. 

Természetesen a kupakok gyűjtésről sem felejtkezünk el, „kupakgyűjtő szíveink” is már 

többször kerültek kiürítésre, ezzel is segítve egy-egy beteg gyermek gyógyulását. Szeretnénk 

arra nevelni tanulóinkat, hogy „Nagyobb boldogság adni, mint kapni” (ApCsel 20,35). 

Érezzék, azt a lelki élményt, amelyet így szoktunk megfogalmazni: „jót tenni jó”! 

Árpád-házi Szent Erzsébet élete igazi példa számunkra mind a családi, mind pedig a szolgáló 

szeretetben. Élete olyan nagy hatással volt kortársaira is, hogy halála után négy évvel, 1235-

ben szentté avatta az Egyház. Ő az egyik legismertebb magyar szent a világon. 

Árpád-házi Szent Erzsébet mennyei közbenjárása is segítsen minket a jócselekedetekben és a 

jóban való megmaradásban!                                                                          Almási Zsuzsanna 

 

Alexandriai Szent Katalin oltalmában 

 

Édesanyám is Katalin, ezért kaptam én is ezt a nevet, amelyet mindig is nagyon szerettem.  

Alexandriai Szent Katalin életéből minden példa számomra. Legfőként a hitben való kitartása 

minden üldöztetés ellenére, hogy semmilyen kegyetlenséggel nem félt szembenézni, mert 

ennyire bízott és hitt Mennyei Jegyesében.  

Vágyom arra, hogy az  én bizonyságtételem is olyan erős legyen, mint az övé: akinek csak 

tanúságot tett, az megtért, legyen az császárné, katonatiszt egy egész hadtesttel, vagy 

éppen a birodalom legbölcsebb embere.  Ebben  és még sok másban is kérem a 

közbenjárását, hathatós segítségét. Hálás vagyok Istennek védőszentem példájáért.  

Aranyosmaróthy Katalin 

 

Szent András ünnepe elé 

 

Szent András, vagy, ahogy gyakrabban említjük: András apostol, Jézus első tanítványa volt. 

Már Keresztelő Szent János követői közé tartozott, amikor János rámutatott az Isten 

Bárányára. András azonnal Jézus követője lett, és vitte magával testvérét, Simont is, akit ma 

Péterként ismerünk.  (Jn: 1, 35-42) 

András tehát a maga akaratából lett tanítvány. Az ortodox egyház Andrást ennek az 

emlékezetére a Protokletos, azaz Első Meghívott címmel illeti.  

Krisztus kereszthalála és feltámadása után főleg a mai Görögország területén hirdette az 

Evangéliumot, de térítő útjain elért egészen a Fekete-tenger partvidékéig, a Volga folyóig is. 

http://pecel.ekif.hu/


KIADJA A MAGYAROK NAGYASSZONYA RÓMAI KATOLIKUS EGYHÁZKÖZSÉG, PÉCEL.  

 Szerkeszti a plébános engedélyével: Csokonay Anna, Kurczina Terézia SJC, Varga Ili.  

Az újságba szánt írásokat a következő e-mail címre várjuk: plebania.hirlevel@gmail.com 
Az írások tartalmáért a szerző nevével vállalja a felelősséget! 

 

A legenda szerint Kr.u. 60-ban halt vértanúhalált az 

achaiai (ma Görögország része a terület) Petra nevű 

városában. Keresztre feszítették, mint a Megváltót, de 

szintén a legenda szerint kérésére X alakú keresztre, 

mert még a kivégzésének eszközében sem akart 

Jézussal egyenlőnek látszani.  

Szent András apostol ünnepét Rómában a 6. század 

óta ünneplik. 

Büszke vagyok a nevemre. Mind a világi jelentésére: 

férfias, mind pedig a másik magyarázat szerinti 

jelentésére: anthróposz, azaz ember: az „ana”, azaz 

„fölfelé” és a „tropos”, azaz „megfordulás” szavakból, 

mintegy, aki fölfelé, a mennyeiek felé fordult és 

Teremtőjéhez egyenesedett.  

Ez a felkérés, hogy Szent András napja alkalmából 

írjak néhány gondolatot nevem eredetéről, 

védőszentemről, rádöbbentett arra, hogy András 

annyira „szem előtt levő” szent, apostol, hogy 

igazából ezen kívül szinte semmit sem tudtam róla. 

Természetesnek vettem, hogy mindenki tudja, ki volt 

András. Örülök, hogy ez a kis házi feladat 

rákényszerített egy kis kutatásra.  

Családunkban nem volt igazi hagyománya a 

névadásnak, nevemet édesanyám választotta. 46 év 

elteltével bátran mondhatom, boldogan viselem. Már 

csak méltóvá kell válnom védőszentemhez…    

Csábi András                                 

 

Istennel a maszk mögött 

 

A Jézus Szíve Társasága Idősek Otthonában dolgozva 

feladataim közé tartozik, hogy időnként a lakókat 

szakrendelésre kísérjem. Így történt ez a 

közelmúltban is. Amikor az általam kísért nénit 

behívták a rendelőbe, a folyosón maradva a pillantásom a csuklómon lévő egy tizedes 

rózsafüzér karkötőre esett. Hírtelen erős indítást éreztem arra, hogy várakozás közben 

imádkozni kezdjek. 

Szeretem a szóbeli, kötött imákat, de bárhogyan próbálkozom, csak az ajkam mozgásával 

tudom követni a szöveget, mert ha gondolatban, lélekben végzem az imát, azon nyomban 

elkalandozik a figyelmem. Így most az imámhoz kapóra jött a kötelezően rajtam lévő maszk, 

s egészen rá tudtam figyelni, amit felajánlottam az ott dolgozó orvosokért, segítőikért és a 

rájuk bízott betegekért. 

Éppen a tized végére értem, amikor a néni vizsgálata befejeződött. Nagy békesség töltött el, 

s mély hála költözött a szívembe, mert átéreztem, Isten velem van a maszk mögött is. Ő 

minden kellemetlen történésből tud valaki számára valami jót kihozni!           Csokonay Anna                                                   

 

Adventi biztatás 

 

Adventben, míg koszorúnkon 

egy-egy gyertyát gyújtunk, 

sötétségből fényre nézve 

hagyjuk hátra múltunk. 

 

Hétnaponta elmélyülni 

négy erény ajánlott, 

első héten gyakoroljunk 

igazságosságot. 

 

Majd nézzük meg, hogyan állunk  

mértékletességgel, 

középutak választása 

igaz kinccsel ér fel. 

 

Önuralom meglétével 

nő a bátorságunk, 

ezzel nemcsak önmagunknak, 

másnak is használunk. 

 

Éles szemmel, aki belát 

események mögé, 

elmondhatja, bölcsességből 

egy rész már az övé. 

 

Míg fejlődik bennünk e négy 

sarkalatos erény, 

életszentség útját járva 

mindenre van remény. 

Kurczina Terézia 
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Pécel, 2020. Nov. 29 – Dec. 6. Advent I. hete 

 Jeles napok Szentmise Miseszándék Egyéb programok 

28  SZOMBAT  
Előesti sztm: 

18:00 
Zeller Erzsébet  

29  VASÁRNAP ADVENT 1. VASÁRNAPJA 
10:00 

18:00 

+Mihály Márton 6. évf. 

+Czétényi András és fel. Ilona 
 

30  HÉTFŐ Szent András 6:00 hálából  

1  KEDD  6:00 
+Skrubinec László l.ü., a Skrubinec és Molnár 
nagyszülők Csendes Szentségimádás 18:30-19:30 

2  SZERDA  6:00 +Imre  

3  CSÜTÖRTÖK Xavéri Szt Ferenc ————  Egész napos Sztségimádás 8:00-19:30 

4  PÉNTEK Szt Borbála 18:00 RT élő és + tagjai  

5  SZOMBAT  
Előesti sztm: 

18:00 
+József és Katalin  

6  VASÁRNAP ADVENT 2. VASÁRNAPJA 
10:00 

18:00 

+Wágner Károly és Tóth Sándor 

a Gebefügi csal. és Fülöp csal. élő tagjai 
 

– Köszönjük a karitásznak a templomi adventi koszorú készítését! 
– A jövő évi naptárból és kalendáriumból maradt néhány darab, amikért egy hónapon át nem jött senki, kitettük a hátsó asztalra, onnan elvihetők, az 
árát kérjük a perselybe bedobni.  
– Mindenkinek ajánlom figyelmébe a ferences atyák által készített adventi kalendáriumot, mely Advent minden egyes napjára ad a napi olvasmányok 
mellé egy rövid elmélkedésre szánt gondolatot és egy megvalósítandó lelki feladatot. A kalendáriumot az egyházközségi levelezőlistán kiküldtük, 
valamint idősebb testvéreink számára néhány példány erejéig a templomba is kitettük.  
– Ha már említésre került, az Egyházközségnek van egy e-mailes levelezőlistája, melyen a fontos információkat mindig megosztjuk és segíti az egymás 
közötti gyors kommunikációt, így a plébániai híreket nemcsak a templomi hirdetésben vagy a honlapon, hanem a levelezőlistán is el lehet érni, továbbá 
Egyházközségünk hírlevelét is itt tesszük közzé hétről-hétre, nyomtatásban csak kis példányszámban helyezzük ki, gondolva az internetet nem 
használó idősebbekre. Aki tehát szeretné hírlevelünket e-mailben megkapni és az Egyházközség életét érintő információkról első kézből értesülni, és 
még nincs fenn a levelezőlistán, kérjük, csatlakozzon bátran. Ezt megtehetjük a Péceli Katolikus Egyházközség honlapján az Otthonunk levelezőlista 
menüpont alatti feliratkozással. 
– Az adventi készülettel kapcsolatban hirdetem, hogy a járványhelyzetre való tekintettel a hajnali szentmisék utáni agapé elmarad, hagyományos 
triduumot, háromestés lelkigyakorlatot pedig nem szervezünk. A karácsonyi gyónás elvégzésére a következő lehetőségek lesznek biztosítva: hétvégén 
a szentmisék előtt fél órával a plébános gyóntat, dec. 12-én szombaton délután pedig vendég atyáknál lesz gyónási lehetőség, ennek részleteit később 
hirdetjük. 


